Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Nazwa
kwalifikaciji:

Oznaczenie
kwalifikaciji:

Numer zadania:

Kod arkusza:

Wersja arkusza:

Organizacja rob6t zwi gzanych z budow g, monta zem i eksploatacj g sieci oraz instalaciji
sanitarnych

BD.22

01
BD.22-01-23.01-SG

SG

Lp. Elementy podlegaj ace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Obliczona powierzchnia przeznaczona do odwodnienia
Zapisano w tabeli A:
R.1.1 powierzchnia zlewni — pota¢ dachu Ay: 0,20 ha lub 2000 m 2
R.1.2 powierzchnia zlewni — teren utwardzony kostka brukowg A,: 0,60 ha lub 6000 m ?
R.1.3 powierzchnia zlewni — teren zielony A,: 0,40 ha lub 4000 m?
R14 calkowita powierzchnia zlewni A.: 1,20 ha lub 12000 m 2 |lub suma powierzchni zlewni — dachu,
powierzchni terenu utwardzonego kostkg brukows i terenu zielonego wynikajgca z obliczeh zdajgcego
R.2 Rezultat 2: Obliczony odptyw wéd opadowych
Zapisano w tabeli B:
R.2.1 odptyw wod opadowych z powierzchni zlewni — z dachu Qqw kolumnie 2: dm?®/s
R.2.2 odplyw wéd opadowych z powierzchni zlewni — z dachu Qg w kolumnie 3: 60
R 2.3 odptyw wéd opadowych z powierzchni zlewni — z terenu utwardzonego kostkg brukowag — Q; w kolumnie 2:
- dm?®/s
R.2.4 odplyw wéd opadowych z powierzchni zlewni — z terenu utwardzonego — z parkingu Q, w kolumnie 3: 144
R.2.5 odptyw wéd opadowych z powierzchni zlewni — z terendw zielonych — Q, w kolumnie 2: dm?/s
R.2.6 odplyw wéd opadowych z powierzchni zlewni — z terendw zielonych Q, w kolumnie 3: 12
R.2.7  |catkowity odptyw wod opadowych Qc w kolumnie 2: dm®/s
R28 catkowity odptyw wod opadowych Q. w kolumnie 3: 216 lub suma wartosci Q 4 Q. i Q, wynikajgca z
obliczen zdajgcego
R.3 Rezultat 3: Uzupetniony przekréj poprzeczny przy  kanalika dla odcinka Rd1— S1
Zapisano na Rysunku A
R.3.1 rzedna terenu punktow S1 i Rd1l [m]: 150,00
R.3.2 rzedna dna przewodu w punkcie S1 [m]: 147,41
R.3.3 rzedna dna przewodu w punkcie Rd1 [m]: 148,00
R.3.4 zagtebienie przewodu punktu S1 [m]: 2,59
R.3.5 zagtebienie przewodu w punkcie Rd1 [m]: 2,00
R.3.6 dlugos¢ [m]: 29,50
R.3.7 spadek [%]: 2
R.3.8 srednica [mm]: PVC 160 lub PVC-U 160
R.3.9 odlegtos¢ w punkcie S1 [m]: 0
R.3.10 [|odlegtos¢ w punkcie Rd1 [m]: 29,50
R.4 Rezultat 4: Uzupetniony przedmiar rob6t zwi  gzanych z monta zem przykanalika na odcinku Rd1 — S1
Zapisano w tabeli C:
R.4.1 |poz. 1 - jednostka miary : m*
R.4.2 poz. 1 —ilos¢ : 61,07 + 0,5 lub warto $¢ wynikaj aca z oblicze n zdajacego + 0,5
R.4.3 |poz. 2 — jednostka miary: m*
R.4.4 poz. 2 —ilos¢: 2,66 + 0,5 lub warto $§¢€ wynikaj gca z oblicze n zdajacego * 0,5
R.4.5 poz. 3 — jednostka miary: m 3
R.4.6 poz. 3 —ilos¢: 11,62 + 0,5 lub warto $¢ wynikaj aca z oblicze n zdajacego + 0,5
R.4.7 poz. 4 —ilos¢: 29,50
R.4.8 poz. 5i 6 — jednostka miary: szt.
RS Rezultat 5: Sporz gdzona kalkulacja kosztow robét ziemnych zwi  gzanych z monta zem przykanalika
na odcinku Rdl —S1
Zapisano w tabeli D:
R.5.1 poz. 1 —sumaR [zl]: 192,37 + 1 lub warto$¢ wynikajgca z iloczynu wiersza 1.1 i ilosci w wierszu 1
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R.5.2 poz. 1 —suma S [z{]: 1099,26 + 1 lub warto$¢ wynikajaca z sumy wierszy 1.2 i 1.3 w kolumnie S
R.5.3 poz. 1 — Razem koszty bezposrednie [z{]: 1291,63 + 1 lub suma z kolumny R i S

R.5.4 poz. 2 —suma R [z]: 128,35+ 1 lub wartos¢ wynikajgca z iloczynu wiersza 2.1 i ilosci w wierszu 2
R.5.5 poz. 2 —suma M [zl]: 99,81 + 1 lub warto$¢ wynikajaca z sumy wierszy 2.2 i 2.3 w kolumnie M
R.5.6 poz. 2 —suma S [zf]: 94,43 + 1 lub wartos¢ wynikajgca z iloczynu wiersza 2.4 i ilosci w wierszu 2
R.5.7 poz. 3—sumaR [z]: 560,67 + 1 lub wartos¢ wynikajgca z iloczynu wiersza 3.1 i ilosci w wierszu 3
R.5.8 poz. 3—suma M [zl]: 435,98 + 1 lub wartos¢ wynikajaca z sumy wierszy 3.2 i 3.3 w kolumnie M
R.5.9 poz. 3—suma S [zf]: 412,51 + 1 lub warto$¢ wynikajgca z iloczynu wiersza 3.4 i ilosci w wierszu 3
R.5.10 |poz. 3 — Razem koszty bezposrednie [z{]: 1409,16 + 1 lub suma z kolumny R, M i S




